

	<b>Politika životního prostředí</b>	<b>10.08.2016</b> <b>Rauschert, k.s.</b> <b>Horní Slavkov</b>
---	-------------------------------------	---

Společnost Rauschert k.s. – Horní Slavkov, Česká Republika provozuje výrobu technické keramiky – izolační části těles pro elektroprůmysl. Mateřská firma se stejným jménem existuje od r. 1898. Celý koncern zaměstnává přibližně 1600 zaměstnanců, technickou keramikou, výlisky z umělých hmot a technikou výrobních postupů.

Svůj aktivní postoj k ochraně životního prostředí prosazuje naše organizace plněním následujících závazků:

*Dodržovat požadavky platných právních předpisů na ochranu životního prostředí a dalších jiných požadavků, ke kterým se společnost zavázala, nebo které se na ni vztahují a být s nimi v souladu.*

•

*Usilovat o minimalizaci negativních dopadů vlastních činností a produktů na životní prostředí, snižovat spotřebu zdrojů a tím neustále zlepšovat svůj environmentální profil.*

•

*Preventivně předcházet havarijním situacím, které mohou v konečném důsledku nepříznivě ovlivnit životní prostředí. Používat v rámci možností organizace a rozvoje vědy a techniky stroje, zařízení a provozní náplně strojů šetrné k životnímu prostředí*

•

*Preventivně předcházet znečišťování především ovzduší, vody, půdy, nadměrnému vytváření odpadů a tvorbě hluku a prachu.*

•

*Zvyšovat a prohlubovat povědomí o ochraně životního prostředí mezi svými zaměstnanci a pracovníky, pracujícími pro organizaci či v její prospěch*

•

*Komunikovat vhodně se širokou veřejností, zainteresovanými stranami a spolupracovat se státní správou.*

*Používáním vhodných preventivních opatření zabraňujeme vzniku vad a neshod.*

*Vedení společnost se zavazuje pomáhat při vytváření a zlepšování životního prostředí. Všichni zaměstnanci se zavazují, že budou důsledně prosazovat zásady vyjmenované v této politice.*

*Vedení společnosti se ztotožňuje s požadavky systémové normy ČSN EN ISO 14001 a zavazuje se k účinnému uplatňování této politiky v celé společnosti. Při své činnosti se budeme řídit národní legislativou, předpisy evropského společenství a požadavky zainteresovaných stran.*